
Uslovi korišćenja 

Svaka poseta sajtu bitimamajedrugaprica.rs podrazumeva da je korisnik sajta pročitao uslove korišćenja 

koji su objavljeni na ovoj veb stranici i da se slaže sa njima.  

Korišćenjem bilo kog dela ovog veb sajta (online bloga) smatra se da je korisnik informisan o ovim uslovima 

korišćenja i da ih je prihvatio. Ovi Uslovi se tumače u skladu sa zakonima Republike Srbije, bez obzira iz 

koje države pristupa korisnik veb sajta. 

Autorska prava 

Sadržaji sa ovog veb sajta su autorsko delo u vlasništvu portala bitimamajedrugaprica.rs koje je zaštićeno 

domaćim zakonima. Preuzimanje sadržaja ovog online bloga moguće je pod uslovom da se navedeni 

sadržaji označe kao autorski sadržaji sa sajta bitimamajedrugaprica.rs, uključujući i link do originalnog 

sadržaja koji je preuzet. 

Politika privatnosti 

Veb sajt bitimamajedrugaprica.rs brine za privatnost podataka svojih korisnika. Važno je da pročitate ovu 

Politiku i naučite šta smatramo privatnim podacima i kako se prema istim odnosimo. Veb sajt 

bitimamajedrugaprica.rs se obavezuje se da će štititi Vašu privatnost i omogućiti Vam najbolje moguće 

iskustvo tokom korišćenja ovog sajta.  

Davanjem svojih ličnih podataka i prihvatanjem Politike privatnosti potvrđujete da ste saglasni da se vaši 

podaci koriste na način opisan u ovoj Politici. Ukoliko se Politika privatnosti promeni, izmenjen tekst ćemo 

objaviti na ovoj stranici. 

Veb sajt bitimamajedrugaprica.rs možete pregledati besplatno i bez ikakve obaveze da otkrijete svoj 

identitet ili ostavite bilo kakve lične podatke. Ako odlučite da se prijavite na našu newsletter listu, 

potrebno je da nam ostavite lične podatke (ima i prezime, e-mail adresa), kako bismo vam mogli 

dostavljati sadržaj za koji ste se prijavili. U svakom trenutku možete imati uvid u vaš nalog i odjaviti se sa 

liste. U tom slučaju se brišu vaši podaci. 

Prijavljivanje na newsletter je slobodno i obavlja se prema pravilima direktnog email marketinga na 

osnovu dozvole (Permission Based Email Marketing Double Opt-In Service). E-mail adrese korisnika ne 

ustupaju se nikome (trećim licima) ni pod kojim uslovima. 


